

## Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din județul CLUJ

An școlar 2017/2018

### Planul anual de activitate al CLDPS CLUJ

Nr. crt.	Activitatea	Data/perioada	Rezultate așteptate
1	<b>Actualizarea PLAI al județului Cluj</b>	20 noiembrie 2017	PLAI actualizat al jud. Cluj
	Consultarea factorilor interesați cu privire la PLAI actualizat. Validarea PLAI în CLDPS. Aprobarea PLAI în Consiliul de Administrație al ISJ/ISMB	29 noiembrie 2017	PLAI actualizat pe site-ul ISJ
2	<b>Avizarea CDL-urilor</b> realizate de către unitățile de învățământ profesional și tehnic	02 noiembrie 2017	Lista CDL avizată
3	<b>Monitorizarea implementării PAS</b> Stabilirea echipelor și a calendarului de monitorizare a implementării PAS Colectarea rapoartelor de autoevaluare și a datelor relevante de la unitățile de învățământ	06 -14 noiembrie 2017	Document privind inserția absolvenților
	<b>Monitorizarea implementării PAS</b> Derularea monitorizării implementării PAS - urilor (vizite de monitorizare)	15_29 noiembrie 2017	Raport de monitorizare
4	<b>Analiza și avizarea proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar 2018-2019</b> Analizarea și avizarea propunerilor prezentate de inspectoratul școlar privind proiectele planurilor de școlarizare pentru învățământul profesional și dual, pe unități de învățământ, domenii de formare profesională și calificări	Decembrie 2017	Proiectul planului de școlarizare avizat
5	<b>Colaborare și sprijin acordat ISJ Cluj în realizarea activităților specific învățământului profesional și tehnic</b> Participarea în comisii la examenele de certificare a calificării absolvenților învățământului profesional și tehnic examenelor de certificare a calificării	Conform calendar MEN Februarie- August 2018	OMEN nr.4796/31.08.2017

## Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din județul CLUJ

absolvenților învățământului profesional și tehnic.		
Avizarea de către CLDPS a oportunității autorizării unităților de învățământ pentru noi calificări profesionale	Conform solicitării ISJ Cluj	
Participarea la activități de promovare a ÎPT în colaborare cu ISJ	Conform calendar admitere ÎPT	50% elevi înscriși la ÎPT

Președinte CLDPS,

Bogdan Georgescu

